

Что скрывают от Человечества?



Широко известно, что ряд людей, обладающих уникальными способностями заглянуть в будущее, такие как Эдгар Кейси, Ванга (*Вангелия Пандева Гуштерова*), Вольф Мессинг, монах Абель, Григорий Распутин, Мишель Нострадамус и другие малоизвестные прорицатели, не стовариваясь, т. к. жили в разное время и в различных странах, предвещали России великое будущее. То будущее, в котором наша страна возглавит и поведёт весь мир за собой вперёд к светлому обществу. Безусловно часть предсказаний содержит неопределённость, многое из предвидений скрывается от широких масс или наоборот, публикуются сведения, которые прорицатели не высказывали, т. е. производятся различные манипуляции с этой информацией. Однако общая тенденция у всех предсказателей одинакова – Россию ждёт великое будущее. Правящие элиты, внешне отрицающие эту эзотерическую «муть», прекрасно осведомлены о предсказаниях.



Именно поэтому на протяжении последней тысячи лет, которая чудесным образом совпала с тысячелетием крещения Руси и последней ночью Сварога, ведётся непримиримая борьба с нашей страной. Логика рассуждений так называемой элиты очень проста, если пригодной для проживания останется только территория России, значит необходимо истребить большинство русских и заселить их земли. Попыток захвата наших земель предпринималось немало, это насильственная христианизация князем Владимиром территории Киевской Руси, которую потом посчитали за нашествие татаро-монгольского ига. Навязанные нам войны стран Запада под руководством Бонапарта Наполеона, Адольфа Гитлера, что стоило нашему народу огромных потерь. Из этой же серии военное противостояние коллективного Запада с Россией через Украину, происходящее в настоящее время.

Однако в намерениях скрытой скупки российских земель или в военной интервенции для обеспечения иностранцам золотого века на нашей земле, существует значительный изъян. Ещё 250 лет назад Аляска и Калифорния принадлежали нашему государству, но навряд ли на этих территориях, занимаемых теперь Америкой, возникнет светлое будущее. Значит вопрос касается не территорий, занимаемых Россией, а непосредственно русского и других коренных народов,

длительно проживающих на этих территориях. Именно наш народ в корне отличается от всех других народов, и этому имеется многочисленные известные и малоизвестные объяснения. Причём они абсолютно не связаны с геноцидом других народов. Наоборот, именно русский народ в отличие от других народов, подвергся и до сих пор подвергается сильнейшему геноциду за свои особенные качества.

Вероятно, многие задумываются над истоками русофобии, почему нас так ненавидит почти весь мир за исключением буквально нескольких стран. Ведь мы не колонизировали народы, не истребляли местных жителей, как это делали цивилизованные европейцы и переселенцы в Америку. Наоборот, Россия всегда славилась своим благородством к своим противникам, которое почему-то воспринималось на Западе за её слабость. Один из ответов на этот вопрос как раз связан с отличиями нашего народа от всех остальных.

Вопросы предсказания будущего содержатся и в различных религиозных источниках. Из них известно, что в ближайшем будущем грядут апокалипсис и второе пришествие Христа. Можно по-всякому относиться к вере, к религиям, как к определённому социальному оружию, но происходящие на наших глазах эпидемия и война, а также нагнетаемый в СМИ (*средства массовой информации*) голод, заставляют задуматься над данной информацией более серьезно. При этом ряд сведений, отражаемых в религии, имеют под собой реальную основу. Это понятия: о душе, рае и аде, чудесном исцелении и многое другое. Основной вопрос заключается в разделении реальности, которую пока не может объяснить современная наука, и религиозного вымысла с целью управления людьми.

Безусловно, вопросы будущего и реального прошлого волнуют практически каждого образованного жителя нашей страны и планеты. Что было десятки тысяч и тысячелетия назад? Что будет дальше, как будут жить наши дети и внуки, по какому пути пойдет цивилизация и вообще, будет ли она существовать в дальнейшем? Особенно остро эти вопросы возникают в текущий момент времени, когда различные противоречия в обществе усугубились до предела, и все мы уже являемся свидетелями или соучастниками значительных изменений.

В реалиях наша Земля и вместе с ней и человеческая цивилизация должна была погибнуть неоднократно. Частично мы об этом слышали,

достаточно вспомнить известное истончение озонового слоя Земли, губительного для всего живого за исключением морских обитателей, но почему-то озоновые дыры затянулись.



Или произошедшие аварии на Чернобыльской и Фукусимской АЭС (*Атомная электростанция*) — которые по расчетам специалистов должны были быть гораздо более серьезными для нашей Планеты, но опять-таки этого не произошло. О ряде критичных для Планеты событий СМИ (*Средства массовой информации*) практически не упоминали. Например, большинство людей имеет очень смутное представление о пришествии в нашу Солнечную систему Планеты смерти (*Немезиды, Планеты X*) которое должно было произойти в 2003 году, хотя астрономы и правительства различных стран были прекрасно осведомлены об этом.

Этот огрызок нейтронной звезды, имеющий чрезвычайно высокую плотность, должен был вызвать на Солнце взрыв сверхновой, но, как мы видим, снова всё обошлось. Конец света на протяжении последних сотен лет предрекали несколько раз, но он так не приходил.

Закономерно возникает вопрос, почему же эти критичные события, которые должны были произойти, вдруг сами по себе исчезли, а обыватели даже не заметили этого. Почему часть трагичных прогнозов и предсказаний не сбылись, несмотря на их высокую

достоверность? Анализируя представленную информацию, напрашивается следующий ответ: Светлые силы покровительствуют нашей Планете. Однако данный ответ, по сути, ничего не даёт, т. к. напрашивается некое божественное начало. А при помощи Бога можно практически всё объяснить, не вникая в суть явления. Это явно не способ познания истины, а скорее всего уход от неё.



Оказывается, реальная основа спасения Земли от глобальных катастроф имеет своё имя и фамилию – **Николай Викторович Левашов**. Это человек, рождённый на русской земле в наше время. Человек, которого называют по-разному – выдающийся учёный, Светлый Иерарх, Мессия но прежде всего это человек, который развил себя до уровня «Бога» и мог воздействовать на материю и пространство.

Именно он объяснил многие тайны природы, о познании которых ещё только мечтает человек. Краеугольными камнями его научной парадигмы являются: более широкое понятие материи, неоднородность пространства и их взаимодействие между собой.

А самая главная его цель была – избавление Земли от паразитизма, и ему многого удалось достичь на этом фронте. Уровень свершённых Н. В. Левашовым творений был никак не ниже уровня Христа, который также был реальным Человеком и был рождён на русской земле для решения аналогичной задачи – избавление Земли от паразитизма. Как сказано в Библии, по делам их узнаете.

Закономерно возникает вопрос, почему же реальная информация о предстоящих трагедиях и о их предотвращении уникальным человеком не доводилась до населения, хотя все правительства и спецслужбы различных стран были прекрасно осведомлены об этом? Более того, английский парламент обсуждал возможность обращения к Н. В. Левашову для предотвращения последствий в Мексиканском заливе после аварии на скважине, а японский – после произошедшей трагедии на Фукусимской АЭС. Ведь СМИ, забитые всякой ерундой, казалось бы, ищут повода завладеть вниманием аудитории. Реальная угроза должна была сплотить Человечество, а уж при избавлении от этой угрозы люди должны были знать имя героя, который спас Человечество. Но ничего этого не происходит. Наверное, не для того чтобы избежать паники, а для сокрытия реальных героев, которые предотвратили эти глобальные катаклизмы.

Почему же правительства различных стран так тщательно скрывали и скрывают эту уникальную личность? Ответ, думаю, каждый найдёт сам, ознакомившись с биографией и трудами этого уникального человека, родившегося на русской земле и творившего всё – во имя людей.

Информационный материал, затрагивая и расширяя эту тему в широком аспекте, будет размещаться на сайте:

Научно-Издательский Инновационный Центр «ИРИИ», который сегодня приглашает Всех желающих расширить свой кругозор, познать и принять уникальную информацию, расположенную в электронном виде и постепенно будет переноситься на бумажные носители в виде книг, сборников...

15 мая 2023 г.

*Доктор технических наук, профессор,
действительный член РАЕН*

В. А. Иктисанов